
В  октябре 2022-2023   учебного года проведено анкетирование учащихся   7,9 и 11 

классов по организации горячего питания в школе. 

Учащиеся вместе с родителями ответили на 10 вопросов. 

Проанкетировано  100 % учащихся ,охваченных горячим питанием 

Статистика ответов на вопросы. 

1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 2% 

Да  ответили 70 % 

Нет 7% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 2% 

 

2.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да ответили 77 %  

Нет 13% 

Затрудняюсь ответить 10 % 

 

3.ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да 100%  

3.1 ЕСЛИ  НЕТ,ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

0% 

 

4.В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

ГОРЯЧИЙ  ЗАВТРАК  100 % 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ(ЗАВТРАК+ОБЕД)  60% 

 

5.НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

ДА  57 % 

Иногда 30 % 

Нет  13 % 

6.ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ  ПОЕСТЬ 

В ШКОЛЕ? 

ДА  77 % 

Нет 23 % 

     

7.НРАВИТСЯ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ  СТОЛОВОЙ? 

 

ДА  57% 

 НЕТ   13 % 

НЕ ВСЕГДА    9 % 

7.1 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ,ТО ПОЧЕМУ? 

Невкусно готовят 7% 

Однообразное питание  14 % 

Готовят нелюбимую пищу  20% 

Остывшая еда   14% 

Маленькие порции  29 % 

Иное  14 % 

 

 



 

 

9.УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 

ДА   40 % 

Нет  17% 

Иногда  43 % 

10.СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА  73 % 

Нет 27% 

 

11.Ваши предложения по изменению меню 

Добавить свежие фрукты и овощи, больше мясных блюд 

 

12.Ваши предложения по улучшению питания в школе 

Убрать полуфабрикаты 

Добавить выпечку 


